



**PROCESSO SELETIVO DE VAGAS RESIDUAIS 2023
EDITAL DE RETIFICAÇÃO 02/2023**

O Reitor da Universidade Federal da Bahia no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Edital 006/2023, resolve:

Retificar o item 40, do Edital 006/2023 conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

40. Concluída a terceira etapa, a oferta de vagas na etapa subsequente será acrescida do saldo de vagas remanescentes da etapa anterior.

LEIA-SE:

40. Concluída a terceira etapa, a oferta de vagas na etapa subsequente será acrescida do saldo de vagas remanescentes da etapa anterior, exceto para os Bacharelados Interdisciplinares que não participarão da quarta etapa do processo seletivo".

Permanecem inalterados os demais itens.

Salvador, 28 de agosto de 2023.

Paulo Cesar Miguez de Oliveira
Reitor da UFBA

